



REPUBLIKA HRVATSKA
Ministarstvo mora, prometa
i infrastrukture

SAMOSTALNI ODJEL ZA
ODNOSE S JAVNOŠĆU
Nazorova 61, 10000 Zagreb
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 2. srpnja 2010.

SVIM REDAKCIJAMA

POZIV ZA NOVINARE

REGIONALNI SASTANAK MINISTARA PROMETA U ZAGREBU

Regionalni sastanak ministara prometa održat će se u Zagrebu **u utorak**, 6. srpnja 2010. godine, **u hotelu Westin, u dvorani Opera** s početkom u 10.00 sati, a skup je zatvoren za medije.

Regionalnim sastankom predsjedat će ministar mora, prometa i infrastrukture Republike Hrvatske Božidar Kalmeta i ministar prometa Republike Slovenije Patrick Vlačić, a na sastanku će sudjelovati ministri prometa Bosne i Hercegovine, Srbije, Crne Gore, Makedonije, zamjenik ministra prometa Albanije i državni tajnik u Ministarstvu prometa Kosova.

Konferencija za novinare održat će se u 13.00 sati, a fotoreporter i snimatelji mogu snimiti **u 11.45 sati** potpisivanje Sporazuma između Vlade RH i Vlade Republike Slovenije o izgradnji cestovnog graničnog mosta na rijeci Sutli na međudržavnom graničnom cestovnom prijelazu Miljana-Imeno i **u 12.45** skupno fotografiranje sudionika.

Na spomenutom sastanku vodit će se razgovori na temu zajedničkih prometnih rješenja, kao i infrastrukturnih projekata, te povezanosti regije sa sveukupnom prometnom infrastrukturom Europe.

Regionalnom konferencijom, održanom 20. ožujka 2010. u Brdu kod Kranja, čelnici država jugoistočne Europe potvrdili su svoju odlučnost u jačanju dobrosusjedskih odnosa, kao i otvorenog dijaloga, te prijateljske suradnje.

Upravo je i ova konferencija bila jedan od inicijativnih koraka jačanja uzajamne suradnje prema ostvarenju zajedničkog cilja svih zemalja u regiji – članstvu u Europskoj uniji, što je i potvrđeno usvajanjem zajedničke deklaracije.

Zaključeno je da bi se ovakav visoki skup na kojem su istaknute ideje otvorenog dijaloga i bliske suradnje trebalo popratiti nastavkom suradnje u regiji, s posebnim naglaskom na područja prometne i energetske infrastrukture.

Marina Halužan,
glasnogovornica